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Deneme » .

1. Asagida doért kaptaki sivilarin miktarlari 10'un farkli | 2. Asagida kenar uzunluklar verilen diizgiin cokgen-
tam say! kuvvetleri kullanilarak verilmistir. ler ok yéniunde kaymadan kenarlari zemine temas
edecek sekilde déndurllerek A noktasindan B nok-

2.10%m3 5.107'cm® 4.10°%cm® 8.10'cm®
S S > § S ’ tasina hareket ettiriliyor.

>

Bu kaplarda bulunan sivilar bos bir kaba bosalti-

lirsa bu kaptaki sivi miktarinin metrekiip cinsin- P y \
den bilimsel gésterimi asagidakilerden hangisi- 10cm A 4
dir? (1md = 108cm? tiir.) A

Buna gore esit uzunluktaki A ve B noktalari ara-
A) 84251076 B) 8,425.10™

sinda besgen ve altigen toplam en az ka¢ tam
C) 4,825.107° D) 4,825.107* tur dondirilmistir?

A) 3 B) 5 c) 7 D) 9

3. Iki dogal sayinin 1’den baska pozitif ortak boleni yok ise bu sayilar aralarinda asaldir denir.

Asagida butona basildiginda gdsterilen oklar yéniinde dénen ve butona tekrar basildiginda duran iki carktan olu-
san bir diizenek verilmigtir.

"~

Saat : Dakika : Saniye

( 14:00:00 ]

Bu duzenekteki 5 esit bélmeden olusan cark 1 tam turunu 60 saniyede, 6 esit bdlmeden olusan cark ise 1 tam
turunu 90 saniyede tamamlamaktadir.

Duizenekteki dijital saat 14:00:00’1 gésterdigi anda butona basiliyor.

Buna goére saat asagidakilerden hangisini gésterdigi anda butona tekrar basildiginda, licgen bicimindeki
ibrelerin uclarinin gosterdigi b6lmelerde yazili olan sayilar aralarinda asal olur?

A) 14:03:40 B) 14:03:20 C) 14:01:50 D) 14:01:40

GUNAY L




4A ve B6 iki basamakl sayilardir.

* 4ile A aralarinda asaldir.

+ Bile 6 aralarinda asaldir.

*  4A sayisi B6 sayisindan kiguktir.

Buna gore verilen sartlan saglayan kac farkl
A + B degeri vardir?

A) 10 B) 8 C) 6 D) 4

« Deneme

0,000025.102 ifadesinin degeri 1000'den biyiktiir.
Buna gére a'nin alabilecegi en kiiciik tam sayi
degeri kactir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

1 ton atik kagit geri donusti-
rilerek 18 agaci kurtarir.

Yagmur suyunun
emilimi sonucunda
erozyon ve seller
engellenmis olur.

1 agac 3600 litre
yagmur suyunun
emilimini saglar.

Yukaridaki afis ile baglatilan sifir atik projesi kapsaminda 300 ton atik kagit toplanmasi hedeflenmektedir.

Buna gore hedeflenen kagit toplanmasiyla kurtarilan agaglarin emilim saglayacagi su miktarinin metrekiip
cinsinden bilimsel gosterimi agagidakilerden hangisidir? (1m3 = 103 litredir.)

A) 1,944.10% B) 5,4.10%

C) 1,08.10° D) 9,22.10°

s o

GUNAY
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7. Asagida gorseli verilen A ve B illeri arasinda bulu-

nan yolda A ili baglangi¢ olmak tizere baglangigtan
20 km sonra ilk tabela, ilk tabeladan 2! km sonra
ikinci tabela, ikinci tabeladan 22 km sonra Uglnci
tabela ve diger tabelalarda bu yol Gzerinde kilomet-
re cinsinden 2’nin dodal sayi kuvvetleri seklinde de-

Ozlem 6gretmen pozitif tam sayilarin pozitif tam
say! carpanlarini Usll ifadelerin ¢arpimi seklinde
gosterimini modellemek igin asagidaki 6rnek ¢6zi-
mu verilen abakUsU tasarlamistir.

Ornek: 18 = 2.32 oldugundan abakuiste asagidaki
gibi modellenir.

vam etmektedir.

Aili —> Bili

Hakan A ilinden, 1 kilometrede 0,2 litre yakit harca-
yan araci ile B iline dogru hareket etmis ve gérdugu
7. tabelanin orda durmustur.

Buna gére Hakan’in araci kag litre yakit harca-
mistir? Buna gore elinde 5 adet boncuk bulunan Yaman

asagidaki sayilarin hangisini abakiiste géster-
mez?

A) 196 B) 150 C) 128 D) 88

A) 126 B) 128 C) 254 D) 256

9. Tayfun, Mustafa, Mutlu ve Eser asansére binerek Yaris Ortaokulunun 3. katina cikmak istemektedirler.

Asansor

en fazla

250 kg
tastyabilir.

Asansoér binenlerin kitleleri 250 kg'dan fazla oldugunda hareket etmemektedir.

Tayfun, Mustafa, Mutlu ve Eser’in kitlelerinin kilogram cinsinden 10’nun kuvvetleri seklinde ¢ézimlenmis halleri
asagidaki tabloda verilmigtir.

10" +4.102+3.1078

6.10'+5.10°+3.10%+5.10™
1.102+4.10°+7.107'+5.1078
7.10"+6.10°+9.1072

Buna gore hangi 6gretmenler birlikte binerse asansér hareket edemez?
A) Mustafa, Mutlu, Eser B) Tayfun, Mutlu, Eser
C) Tayfun, Mustafa, Mutlu

GUNAY

YAYINLARI

D) Tayfun, Mustafa
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10.

20 cm

_—_
218 cm

Yukarida verilen kare ve dikdortgen seklindeki ka-
gitlarin birer yizlerinin alanlari esittir.

Buna gére dikdértgenin uzun kenar uzunlugu
santimetre cinsinden asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 5% B) 2.10* C) 108 D) 58

11. Asagidaki dért belgeye ayrilmis dikdértgen bigimin-

deki tarlanin tstten gérinimu verilmistir.

Misir
320 br?

Aycicek

Her bir parganin kenar uzunlugu birim cinsinden do-
Jal sayi olup, alanlari Uzerine birimkare cinsinden
yazilmigtir.

Kare bigimindeki aygicek tarlasinin alaninin en
buyik degeri icin bugday tarlasinin ¢evresi ka¢
birimdir?

A) 94 B) 134 C) 216 D) 268

12. Ece ve Nuray asagida uzunluklar verilen esit uzunluktaki geometri cubuklarini ug uca ekleyerek esit uzunlukta

cubuklar olusturuyorlar.

Ece olusturdugu cubuk icin 3'2 adet geometri cubugu kullandigina gore Nuray kac adet geometri cubugu

kullanmistir?

A) 313 B) 314

\& YAYIN L

C) 315

D) 316




13.

15.

Deneme »

Asagida kare bicimindeki kagida 6zdes ikiser sari
ve mavi renkli kare desenler boyanmigtir.

Sari ve mavi desenlerin ¢evre uzunluklari santimet-
re cinsinden sirasiyla 2'2 ve 211 dir.

Buna goére kagidin bir kenarinin uzunlugu kag¢
santimetrekaredir?

A) 21 B) 320 () 212 D) 5213

g 88

384 kg
Mercimek

288 kg
Nohut

Bir market sahibi yukarida kutleleri verilen merci-
mek ve nohutlar hi¢ artmayacak ve esit kitledeki
posetlere doldurulup satacaktir.

Her bir poset en fazla 15 kg alabildigine gére mar-
ket sahibi bu is icin kag¢ farkl poset kullanabilir?
(Poset kutleleri birer dogal sayidir.)

A) 10 B) 9 C) 8 D) 7

Bir tasarimci bilgisayarinda hazirlayacagi bir afis icin calisma alani olustururken genisligi 50 cm, yulksekligi ise

80 cm olarak belirlemistir.

Tasarimcl, hazirladigi afisin él¢llerini matbaaya piksel ya da ing olarak bildirmesi gerektigini 6grenmigtir.

F cm =28, 34 pikseq F cm=3,93in¢ J

Tasarimci ¢calisma alaninin genisligini ve yiksekligini yukaridaki bilgilerden yararlanarak hem piksele hem de ince

cevirmigtir.

Buna gore asagidakilerden hangisi tasarimcinin elde ettigi sayilardan herhangi birinin bilimsel gosterimi

olamaz?

A) 2,2672.10°

YC%Q'JlN/\Y

NLARI

B) 1,417.10°

C) 3,144 .10°

N M

D) 1,965 . 102
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17. Bir markette satilan iki farkli cikolatanin etiket fiyat-
lari asagida verilmigtir.

16. Asagida K, L ve M gubuklarinin uzunluklari birim
cinsinden verilmistir.

Cikolata
______________ &
0,0003.10* " 6TL 1
0,027.1078 ? —
Cikolata
. 10 TL

Zemin

K L M Yaman parasinin yarisi ile fistikh olan ¢ikolatalar-
Buna gére asagidakilerden hangisi M cubugu- dan, parasinin diger yarisi ile cilekli ¢ikolatalardan

almistir.

nun birim cinsinden uzunlugu olamaz?
A) 0,41.10°12 B) 1000.10°"

C) 0,125.10°8 D) 85.10710

Buna gére Yaman'in almis oldugu cikolatalarin
toplam sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 27 B) 30 C) 36 D) 40

18. Asagida bir kenarinin uzunlugu 500 cm ile 650 cm arasinda olan kare seklindeki duvar gésterilmistir.

Bu duvarin tamami, kisa kenar uzunlugu 20 cm ve uzun kenarinin uzunlugu 30 cm olan dikdoértgen seklindeki
fayanslar ile kenarlari ortak olacak sekilde aralarinda bosluk kalmadan ve duvarin kenarlarindan tagsmadan, en
alttan baslamak kaydiyla bir sira yatay, bir sira dikey olacak bicimde désenebilmektedir.

Buna gére asagidaki dikdortgen seklindeki fayanslardan hangisi yeteri kadar kullanilip yukaridaki diizen
ile yerlestirildiginde duvarda bosluk ve tasma olmaz?
A) 20 cm B) 25 cm C) 18cm D)

25cm
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19. Birbirine dzdes olan siit paketleri ve birbirine 6zdes olan peynir paketlerinin raflara dizilisi asagidaki sekilde gos-
terilmigtir.

Peynir ve siit paketlerinin genislikleri santimetre cinsinden birer dogal sayi olduguna gore bu rafin genis-
ligi en az ka¢ santimetredir?

A) 100 B) 80 C) 60 D) 40

20. K ve L asal olmayan dogal sayilari ile ilgili asagidaki bilgiler verilmigtir.

K asal carpanlari toplami 15 olan en kiigik L asal carpan sayisi en fazla olan iki basa-

“sayidir. i “makli en kiigik sayidir.

Buna goére K + L kactir?
A) 84 B) 75 C) 68 D) 56

GUNAY <




